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"Eyovpe 011 KA=KA+AT+TA (@B A r
kot KA =KA+AB+BA (2) / L
K A
[TpocBétovpe t1g (1) ko (2) kotd péAn Kot Exovpe / \
A *B
KA+KA=0

S __TA+BA=0

2K—A=K—A+§“+FA+M+AB+BA:ZFA=(K—A+K—A)+(ﬁ\+ﬁ)+E+AB =

___.\AT//AB

:2@:E+TB:Q=%(H+AB) = KA//AT//AB xau KA=%(AF+AB)
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‘Eocto tpityovo ABT kot K, A ta péca tov mievpav tov AB kot A
AT avtictorya. Tote £ovpe

T K A

KA=-BA

2

AR-LAF o
- - . 2 R - ., __.\BA+AI'sBI'1 . e =
KA=KA+AA = 1BA+1AF=1(BA+AF) “lgr B r

2 2 2 2
., 1
mov onuoaivel 6Tt KA // BT kan KA = EBF
3.22 3
‘Eoto tpanélio ABTA (AB//TA, AB>T'A) ki K, A ta péoa tov =~ A r
dwyoviov tov A" koaw AB avtictotya. Tote €govpe
KA-1TA
2
1

- BA=BA. 1. K B
KA=KA+AB+BA = EFA+AB+EBA =

FA-TA+AK

BA=BA+AA

- E(mm)+@+%@+@=

. . . TA+BA —— TA—AB+2AB AB— AT AB/AT
=%(FA+K+BA+M)+AB=@+AB=M A§+2AB=AB2AF N

AB-TA
2

=KA//AB/ TA xouu KA=
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‘Eocto tetpdmievpov ABI'A ko K, A, M, N gtvan ta péoa
v TAevpav Tov AB , BI', I'A kar AA avtictoya. Tote
Exovpe

KA =KB+BA =2 AB+2> Bl == (AB+BI)= = AT
2 2 2 2
NM = N& +AT =2 AK + 2 AT = = (AA+ AT ) =S AT
2 2 2 2

Enopévag
KA =ZAT

2 = KA =NM
NM =~ AT

2

apa KA // MN kot KA = MN mov onuaivel 61t 1o tetpanievpo KAMN givot TapaAAnAdypopo






